

## **Творчий взаємообмін досвідом між викладачами нашого вишу та керівниками методичних об'єднань регіону щодо професійного розвитку педагога Нової української школи**

Викладач кафедри педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А. Зязюна Н.В. Беляєва долучилася до роботи в Регіональному науково-практичному семінарі «Розвиток саморегуляції та конкурентоспроможності педагогічного працівника в умовах соціально-економічних змін», що відбувся у Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського за участі наукової спільноти, директорів шкіл регіону, керівників районних і міських методичних кабінетів, науково-методичних центрів Полтавської області.

Ректор Полтавського ОППО ім. М.В. Остроградського В.В. Зелюк озвучив ключову ідею наукового зібрання щодо пошуку ефективних шляхів підвищення рівня конкурентоспроможності педагогічного працівника в умовах розбудови Нової української школи.

Як представник закладу вищої освіти з підготовки майбутніх педагогів та освітніх керівників Н.В. Беляєва розповіла про іміджеві характеристики конкурентоспроможного менеджера освіти і розкрила досвід діяльності кафедри педагогічної майстерності та менеджменту ім. І.А. Зязюна щодо формування особистості вмотивованого і конкурентного педагога в умовах сучасних освітніх та соціально-економічних змін.



Захід проходив у форматі як особистісного спілкування, так і вебінару, за участі науковців із Національної академії педагогічних наук України (П.В. Лушин, Я.В. Сухенко). Учасники також ознайомилися з практичним досвідом підтримання конкурентоспроможності навчального закладу на ринку освітніх послуг на прикладі Горішньоплавнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 (директор В.М. Усатенко).



Н.В. Беляєва також узяла участь діловій грі «Розвиток саморегуляції та конкурентоспроможності педагогічного працівника». Досвід, отриманий під час ділової гри, та новітні стратегії виходу зі складних педагогічних і управлінських ситуацій буде поширений як надзвичайно значимий у підготовці майбутніх вчителів, менеджерів освітніх закладів, керівників проектів та фахівців інноваційного менеджменту.



Дякуємо організаторам та учасникам за приємне емоційне та неоціненне інтелектуальне збагачення!!!